

大家好，关于数字藏品的受众分析很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于数字藏品的价值的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [怎样推荐自己的藏品呢？](#)
2. [哪些收藏品最有升值空间？](#)
3. [为什么收藏钱币的人越来越多？](#)
4. [做为普通老百姓，有哪些可供选择的收藏品？](#)

## 怎样推荐自己的藏品呢？

首先应将藏品发布到58同城，钓一下鱼——看看有没有人主动与你联系。如果有人夸赞藏品价值不菲，可以参加拍卖，千万别激动，谨防以拍卖为由——骗费用的假拍公司！这只能说明藏品有卖相。

第二步把藏品放到乡下探探路，看看有没有人收购，切记假货没人要.....如果有人三番五次上门求购，由于铲地皮的不会给你真价，以藏品“被高价买走”的理由回绝对方。

下一步与古玩店铺联系，了解一下行情，如果也愿意收购，以和家里人商量为由，暂不答应。

再一步与北京二线拍卖公司联系（如诚轩、东正），看看藏品有没有潜力！如果对方不接纳，说明藏品价值不高，不适合拍卖。如果不想收藏，可以再与古玩商联系交易.....

还有一种简单的方式，将藏品图片在今日头条上发布，今日头条有上亿的关注者，到时自会有热心的老师为你指点迷津.....

如果藏品能保真，最简单的方法在网上搜索相同藏品的平均卖价×75%，多数都能出手。

不管藏品在谁手里沉淀多少年，多数藏品最终都会再流通，市场认可才是硬道理！

## 哪些收藏品最有升值空间？

那些收藏品最有升值空间？我的看法是，不论什么收藏品都有，用时间换升值空间。如果在当下来看，应该属清钱币最有升值空间，因为现在清钱正是火热收藏品，例如袁大头，去年我出手一枚裸币才800元，孙小头上六星才600元，而今年的价不用我说了，大家都清楚市场价吧，唉，出都出了，没话说了吧。大半年脖间每一枚最少亏损200元以上，无所谓我又不是做钱币生意的币商，自己家的传世品，也算是交交朋友吧。清钱，不管是铜币还是银币，以前买进的现在都升值了。谁叫我自己不早点学习，〈半桶水一个〉没办法呀，但我出得不多几枚币而已，还有大部份在手中，稀少的币没有出手，这是不幸中的万幸，因为买家不轻易相信而留下了。现我发图，爱好收藏的朋友相互交流学习。

## 为什么收藏钱币的人越来越多？

收藏钱币成了继集邮后最大的收藏群体，而且热衷的人越来越多，为什么大多数人都选择钱币呢？个人认为有三大因素。

钱币是每个人都非常熟悉的，入手容易，起步简单，货源充足，成本可调。许多人在入手前，对收藏纸币一知半解，被硬分币值万元、车工几千元、壹角能买小汽车等广告宣传所吸引，再加上人们一直认为收藏是暴利行业，选择收藏钱币不足为奇。钱币与邮票不同，再贬值也不会低于面值，除了高价购入外，许多人都在银行面值兑换，取出靓号，留精去普，风险小。

每个人都喜欢钱，不论是旧钱新币，还是硬币纸币，只要是钱能生钱的钱。特别是现在投资无门的情况下，大量的闲钱投入钱币收藏，应该比存入银行要化算得多。当然，收藏钱币也有风险，要以良好的心态待之。

我是曹流青，希望我的回答使您满意，欢迎阅读点赞和评论，并加以关注。谢谢！

## 做为普通老百姓，有哪些可供选择的收藏品？

普罗大众选择收藏品，当以古钱币为佳！入手价格低廉而升值空间最大，也增加对历史的认识，一举两得！

历史长河中，古钱币如恒河沙数，投资往往迷失方向，我建议稀少的寺庙供养钱，其中西夏文宝钱供养钱背双佛是个好的选择，因材质方面以白银为最虔诚的供品！

西夏189年享国里，宋朝岁赐白银379.6万两，钱币68万贯。白银用来洒铸西夏文宝钱小文钱和西夏文背双佛供养钱。宋文钱币用作当地流通货币。

西夏国是个虔诚的佛教社会，遇到天灾人祸，战乱，上至王室贵族，下至平民百姓

都往庙堂保佑祈福。有律令：“盗毁佛神地基门”等比较恶劣的行为，一旦被朝廷发现，无论身份高低，一律严惩不贷。所以银质西夏文背双佛供养钱有可信性收藏价值！以下提供一组折十4.5厘米大钱重40克，当年每个人民币¥40元买入，今天白银价值已¥220元了。由于人少留意，今天还有捡漏余地！

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。